



Warszawa, dnia 13 września 2016 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 3895116/3680.../16

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na remont pomieszczeń mieszczących się na V piętrze i od III piętra do parteru w budynku przy ul. Okrzei 13 w Warszawie (Numer postępowania: WZP-3680/16/179/IR)

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) uprzejmie informuje o treści zapytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach:

Pytanie:

„W nawiązaniu do wczorajszej wizji lokalnej pytanie:

Czy do wykonawcy będzie należało przemieszczanie mebli i wyposażenia biurowego w tym szaf pancernych w pomieszczeniach remontowanych, czy wykona te prace Zamawiający?”

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zgodnie z Opiszem robót stanowiącym część Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia (*załącznik nr 2 do SIWZ*) jako jedną z prac towarzyszących (pkt 11) jest przez Wykonawcę przenoszenie mebli i sprzętu biurowego w tym szaf pancernych.

Pytanie nr 2:

„Czy jest możliwość wykonania wizji lokalnej w dniu 14.09.2016 r. o godzinie 9.00 na obiekcie w zadaniu pt. *Remont pomieszczeń mieszczących się na V piętrze i od III piętra do parteru w budynku przy ul. Okrzei 13 w Warszawie*. Swoją prośbę motywujemy tym, iż informacja o wszczętym przetargu dotarła do nas w dniu 12.09.2016 r. po godzinie 10.00.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający uprzejmie informuje, że nie przewiduje ponownego przeprowadzenia wizji, która odbyła się w dniu 12.09.2016 r.

W uzupełnieniu Zamawiający nadmienia, że ogłoszenie o niniejszym przetargu widnieje na stronie Zamawiającego od dnia 6 września, natomiast informacja o wizji lokalnej dla wszystkich zainteresowanych Wykonawców została zamieszczona na stronie internetowej w dniu 8 września.

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco przez Strony.

NACZELNIK
wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZONKO
kom. Halina ZONKO

Maria Gajda
Kierownik Sekcji I
Wydziału Zamówień Publicznych KS-
Maria Gajda
Maria Gajda

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42